
                                                                                 

Ata sucinta da 3ª Reunião Ordinária Fixa da 1ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, 
em 15/02/2021, convocada para as 18 horas. Aos quinze dias do mês de fevereiro do 
ano de dois mil e vinte e um, às 18h06min, na sala Presidente João Mayrink, Plenário 
da Câmara Municipal de Ponte Nova realizou-se a 3ª Reunião Ordinária Fixa da 1ª 
Sessão Legislativa da atual Legislatura sob a Presidência do Vereador Antônio Carlos 
Pracatá de Sousa. O Presidente solicitou-me que fizesse a chamada quando foram 
constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, 
André Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Emersânio Pinheiro de 
Carvalho, José Felipe Santiago Filho, José Gonçalves Osório Filho, José Roberto 
Lourenço Júnior, Paulo Augusto Malta Moreira, Raimunda da Conceição Gomes, 
Sérgio Antônio de Moura, Suellenn Christina Nascimento Monteiro, Wagner Luiz 
Tavares Gomides e Wellerson Mayrink de Paula. Havendo número legal, o Presidente 
deu início à reunião e convidou a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em 
seguida convidou o Vereador Wagner Luiz Tavares Gomides, Coordenador da Escola 
do Legislativo e idealizador do Projeto “De carona com o Vereador – A Câmara mais 
perto do povo”, para explanar sobre esta proposta que nasceu na Escola do Legislativo 
com o objetivo de estimular a participação popular nas reuniões da Câmara Municipal 
de Ponte Nova. O Presidente colocou em discussão e votação a ata da reunião 
anterior, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, pediu-me que realizasse 
leitura das correspondências recebidas e de indicações, moção e requerimento 
apresentados pelos Vereadores Raimunda da Conceição Gomes, Sérgio Antônio de 
Moura, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Wellerson Mayrink de Paula, Emersânio 
Pinheiro de Carvalho, André Pessata Nascimento, Ana Maria Ferreira Proença, José 
Gonçalves Osório Filho, Wagner Luiz Tavares Gomides e Paulo Augusto Malta 
Moreira. Nas Matérias do Legislativo, o Presidente realizou leitura do Projeto de Lei nº 
3.813/2021, que altera a Lei Municipal nºs. 3.051/2007 e 4.011/2015, que dispõe sobre 
a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
Profissionais da Educação – Conselho do FUNDEB. Este projeto foi encaminhado às 
comissões de Finanças, Legislação e Justiça, Serviços Públicos Municipais e de 
Orçamento e Tomada de Contas. O Presidente passou à leitura dos pareceres da 
Comissão de Serviços Públicos Municipais ao Projeto de Lei n° 3.807/2021, que 
concede revisão geral à remuneração dos servidores da Administração Direta e Indireta 
do Poder Executivo, nos termos do art. 37, X, da Constituição Federal, e altera as 
tabelas salariais dos servidores municipais e dá outras providências. A Vereadora Ana 
Maria Ferreira Proença solicitou que este projeto fosse colocado em votação ainda 
nesta reunião. O Presidente informou que será discutido e votado na próxima reunião, 
conforme art. 227 do Regimento Interno desta Casa, será objeto de discussão apenas 
a proposição constante da ordem do dia. Dando continuidade, o Presidente procedeu à 
leitura do parecer da Comissão de Serviços Públicos Municipais aos Projetos de Lei do 
Legislativo nº 1/2021, que declara de utilidade pública municipal a Associação Boas 
Novas de Ponte Nova e nº 2/2021, que concede revisão monetária nas remunerações 
dos servidores do Legislativo para o exercício de 2021, e dá outras providências. 
Passando às Matérias da Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão e votação 
os Requerimentos n° 11/2021, do Vereador Emersânio Pinheiro de Carvalho, 
solicitando ao Executivo informações sobre o pagamento de horas-extras e adicional 



                                                                                 

por insalubridade aos servidores lotados na Secretaria Municipal de Obras. Estando em 
discussão, manifestou-se o Vereador Emersânio Pinheiro de Carvalho. Em votação, foi 
aprovado por unanimidade; n° 12/2021, do Vereador Emersânio Pinheiro de Carvalho, 
solicitando ao Executivo informações sobre as condições de atuação dos Agentes de 
Trânsito do Município. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores Emersânio 
Pinheiro de Carvalho, Suellenn Christina Nascimento Monteiro, Sérgio Antônio de 
Moura, Paulo Augusto Malta Moreira, Wagner Luiz Tavares Gomides, Raimunda da 
Conceição Gomes e Ana Maria Ferreira Proença. Em votação, foi aprovado por 
unanimidade; n° 13/2021, dos Vereadores Sérgio Antônio de Moura, Wagner Luiz 
Tavares Gomides, José Roberto Lourenço Júnior e Suellenn Christina Nascimento 
Monteiro, solicitando ao Executivo informações sobre o andamento de obras 
municipais. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores Sérgio Antônio de Moura e 
José Gonçalves Osório Filho. Em votação, foi aprovado por unanimidade; n° 14/2021, 
dos Vereadores Antônio Carlos Pracatá de Sousa e Paulo Augusto Malta Moreira, 
solicitando ao Executivo informações sobre o retorno das atividades das feiras de 
artesanato, suspensas desde o início da pandemia. Em discussão, manifestou-se o 
Vereador Paulo Augusto Malta Moreira. Em votação, foi aprovado por unanimidade; n° 
15/2021, dos Vereadores Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Wellerson Mayrink de 
Paula e José Roberto Lourenço Júnior, solicitando ao Executivo informações sobre a 
viabilização da pavimentação do pátio e via de acesso ao Pelotão do Corpo de 
Bombeiros em Ponte Nova. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores José 
Roberto Lourenço Júnior, Emersânio Pinheiro de Carvalho, Ana Maria Ferreira 
Proença, Wagner Luiz Tavares Gomides, André Pessata Nascimento e José Gonçalves 
Osório Filho. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Na Palavra Livre, 
manifestaram-se os Vereadores José Gonçalves Osório Filho, José Felipe Santiago 
Filho, André Pessata Nascimento, Wellerson Mayrink de Paula, Ana Maria Ferreira 
Proença, Sérgio Antônio de Moura, Wagner Luiz Tavares Gomides, Emersânio Pinheiro 
de Carvalho, Suellenn Christina Nascimento Monteiro e Antônio Carlos Pracatá de 
Sousa. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião às 
19h46min convocando todos os Vereadores para a próxima reunião que será realizada 
no dia 18 de fevereiro de 2021 às 18h. Assim lavrou-se a presente ata, discutida e 
aprovada na reunião do dia 18/02/2021, que segue assinada pelo Presidente, pelo 
Vice-Presidente, por mim, Secretário e pelos demais Vereadores. O conteúdo completo 
desta reunião encontra-se disponível em meio eletrônico para consulta dos 
interessados. 
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